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平谷区初三年级物理第一次统练答案

一、（共24分，每小题2分）

二、（共12分，每小题3分，全部选对得3分，漏选得2分，错选不得分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	a
	d
	c
	c
	a
	D
	c
	b

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	c
	d
	d
	d
	bC
	BD
	AD
	Ad


三、（共14分，每空2分）

	题号
	答    案
	题号
	答    案

	17
	0.5
	21
	电流

	18
	振动
	22
	1.2×105

	19
	7.1×108
	23
	2×10—3

	20
	变大
	
	


四、
24．、25．见图2。           26．（2分）。           27.（2分） 
图略各2分                       2.1                     931.6  
28．（3分）                      29．（3分）

（1）玻璃泡与容器底接触         （1）图略 

（2）玻璃泡没有全部浸入液体     （2）断开  A
（3）48℃
30．（2分）                  31．（3分）             32．（3分）
 电流周围存在磁场             5，0.4，0.2        （1）匀速（2）<（3）
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33．（2分）

物体所受的重力跟它的质量成正比

34．（3分）                                                               
（1）弹簧测力计 …………………………………………………………………    1分                                                        

（2）步骤：①把石块用细线系住挂在弹簧测力计下，并将石块浸没在水中读出弹簧测力计示数 

②把石块浸没在不同深度处再次读出弹簧测力计示数

③比较两次弹簧测力计示数
35．（2分）
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36．（5分）实验步骤：

①用刻度尺和三角板测出细管的直径D；

②在平底试管中加入少量的砂粒，用天平称出试管和砂粒的总质量m1；将细管放入盛有水的容器中，平衡后用直尺测出细管沉入水中的深度h1；记录m1和h1的值。
③从水中取出试管、增加细管中的砂粒，用天平称出试管和砂粒的总质量m2；再将细管放入盛有水的容器中，平衡后用直尺测出细管沉入水中的深度h2．记录m2和h2的值。
④仿照步骤③，继续增加细管中的砂粒，用天平分别称出试管和砂粒的总质量m3、m4、m5、m6。将细管放入盛有水的容器中，平衡后用直尺测出细管沉入水中的深度h3、h4、h5、h6. 记录总质量m3、m4、m5、m6和深度h3、h4、h5、h6.的值。

五、37．（3分）
解：Q放=cm
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=0.46×103J/(kg·℃)×0.2kg×（150℃-100℃）

=4.6×103J                           
38．解： 
（1）滑动变阻器的滑片P置于最左端时，只闭合开关S1；等效电路如图（甲）所示
  （2）滑动变阻器的滑片P置于最左端时，只闭合开关S2；等效电路如图（乙）所示
（3）滑动变阻器的滑片P置于最右端时，开关S1、S2都闭合；等效电路如图（丙）所示，电路消耗的电功率达到最大值P。

---------------------------------------------------------------（三个电路图正确1分）
由图甲、图乙得：
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U一定：
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由图（乙）（丙）U一定：
P=P1+P2=
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39解：（1）F＝△F＝△PS＝27505 Pa×4×10－2m2＝110
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